CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL 

Adresse du site web     http://www.ccvsp.fr
 Programme Cyclo du 3 octobre au 1ier novembre 2021
( Dimanche 3 octobre : Verneuil en Halatte Randonnée d’Automne en Forêt d’Halatte  

Départ de la Salle Salomon-de-Brosse de 8h00 à 16h00 à Verneuil - Clôture : 16h00


Route : 31 et 60km

VTT : 23, 40km



Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour  se rendre à Verneuil

( Dimanche 10 octobre : Sortie club  

Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 85km ou 66km

( Coivrel 85km 

Villers St Paul, Monchy, Mogneville, L’Ordibée, Verderonne, Rosoy, La Bruyère, Sacy le Grd, Avrigny, Bailleul le Soc, Eraine, Rouvillers, à gauche Grandvilllers aux Bois, à droite D531 Beaupuits, Moyenneville, Wacquemoulin, Ménévillers, Montgérain, Coivrel, prendre CV à gauche après l’église rue de Maignelay, Maignelay, Ravenel, Angivillers, Lieuvillers, Noroy, Rémécourt, St Aubin s/s Erquery, Breuil  le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

2024793

( Pronleroy 66km 
Villers St Paul, Monchy, Mogneville, L’Ordibée, Verderonne, Rosoy, La Bruyère, Sacy le Grd, Avrigny, Bailleul le Soc, Eraine, Rouvillers, à gauche Grandvilllers aux Bois D36 Cressonsacq, Pronleroy, Angivillers, Lieuvillers, Noroy, Rémécourt, St Aubin s/s Erquery, Breuil  le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers.

9128346
( Dimanche 17 octobre : Sortie club  
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 84km ou 65km
( Baugy 84km 
Villers, Rieux, Angicourt, Cinqueux, Sacy le Grand, St Martin Longueau, Chevriéres, Longueuil, Le Meux avant l’église à droite Caulmont après Caulmont à gauche, Varanval, Bouquy prendre à gauche la N 31 sur 150m puis à droite la D98 Lachelle, Baugy par le centre, Monchy Humiéres prendre direction Rémy , la D122  puis deuxième route à droite Montmartin, Hémévillers, D521 Rouvillers, D36, Grandvillers aux Bois, Cressonsacq, à gauche D37, Cernoy, St Aubin sous Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 884514
( Varanval 65km  
Villers, Rieux, Angicourt, Cinqueux, Sacy le Grand, St Martin Longueau, Chevriéres, Longueuil, Le Meux avant l’église à droite Caulmont après Caulmont à gauche Varanval, Bouquy prendre à gauche la N 31 sur 150m puis à droite la D98,à gauche la D36, Rémy, D60 Arsy, Grandfresnoy, Bazicourt, St Martin Longueau, Les Ageux, Brenouille, Rieux, Villers. 
806698
( Dimanche 24 octobre : Sortie club  
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 80km ou 60km


( Versigny 80km 

Villers St Paul, Brenouille, Pont Ste Maxence, Pontpoint, Verberie, Saintines, Vaucelles D98 Nery, D113 Huleux, Rully, D100 Ducy, Fresnoy, Le Luat, Rozieres, Droizelles, D330a Versigny, Baron, Fontaine Chaalis, Borest, Mont l'Evèque, Senlis, Queue de la Brosse, Montlaville, Verneuil, Passerelle, Villers.
13725716

( Rully 60km 

Villers St Paul, Brenouille, Pont Ste Maxence, Pontpoint, Verberie, Saintines, Vaucelles D98 Nery, D113 Huleux, Rully, Bray, Barbery, Ognon, Villers st Frambourg, Fleurines, Montlaville, Verneuil, Passerelle, Villers.
13725913
Vendredi 29 octobre 2021 à 18h15 Réunion mensuelle 

Salle Louise Michel
( Dimanche 31 octobre : Sortie club  

Attention passage à l’heure d’hiver
Rendez vous place de la mairie à Villers à 8h30 pour 80 km ou 59km

( Bulles 80 km 

Villers St Paul, Monchy St Eloi, Mogneville, Liancourt, Senecourt, Breuil le Sec - D37 St Aubin s/s Erquery, Mainbeville, Fouilleuse, D101, Noroy, Erquinvillers, continuer sur la D101 St Rémi en L’eau, La Gloriette, Fournival, continuer la D101 vers Bulles, à droite D151, Bulles, à gauche à l’église D94, Rémérangles, D9 direction Rue St Pierre, prendre le petit chemin à gauche vers Litz, Litz, La Neuville en Hez, Carrefour du Magasin à gauche, puis gauche droite vers Ansacq, à gauche Auvillers, D110, Cambronne les Clermont, Haut de Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers.
2779484
( Erquinvillers 59km
Villers St Paul, Monchy St Eloi, Mogneville, Liancourt, Senecourt, Breuil le Sec, D37 à droite St Aubin s/s Erquery, Mainbeville, Fouilleuse (D101), Noroy, Erquinvillers, D570 Avrechy, Airion, Ronquerolles, Clermont, Giencourt, Breuil le Vert, Rantigny, Cauffry, Laigneville, Monchy, Villers.
7880441
( Lundi 1ier novembre : Sortie club  
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 74km ou 60km

( Etangs de Commelles 74km  


Villers, passerelle, Verneuil, Queue de la Brosse, Aumont, Apremont, Vineuil St Firmin, Avilly, Carrefour de la table, Etangs de Commelles, Coye la Forêt, Lamorlaye, Le Lys, Précy sur Oise, Crouy en Thelle, Neuilly en Thelle, Cires les Mello, Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 
2762576 

( Précy sur Oise 60km


Villers, passerelle, Verneuil, Queue de la Brosse, Aumont, Apremont, Vineuil St Firmin, D44 St Leu d'Esserent, Villers s/s st Leu, Précy sur Oise, Blaincourt les Précy, Le Tillet, Cires les Mello, Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers.

11991506
Informations
Bilan de fin saison

Pour m’aider à faire le bilan de la saison, je vous demande de bien vouloir compléter 
l’imprimé joint au programme et le faire parvenir à Roger Devulder, 617 rue du 8 mai à 
Laigneville ou par mail à l’adresse suivante : roger.devulder@orange.fr  pour le 11 novembre 
2021 dernier délai.

D’avance merci pour votre coopération.
Progra10-2021 
 Page 2

