CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL

Adresse du site web     http://www.ccvsp.fr
 Programme Cyclo du 1ier mai au 27 mai 2018
( Mardi 1ier mai : 30ième Randonnée du Muguet à Choisy au Bac

Départ du Parc de la Mairie de Choisy au Bac de 7h00 à 10h00 - Clôture 13h00


Route : 30, 60 et 90km 

VTT : 20, 40, 60km 


FFCT : 2€

Rendez vous place de la Mairie de Villers à 7h30 pour ceux qui feront un parcours à Choisy au Bac






8h00 pour ceux qui feront l’aller retour simplement.


( Itinéraire aller : Villers St Paul, Rieux, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Bazicourt, Chevriéres, Rivecourt, Armancourt, Venette, Margny, Clairoix, Choisy au Bac.  (39km)

( Itinéraire retour : Choisy au Bac, D130 Carrefour de la Faisanderie, D973 direction Pierrefonds puis première à droite RF, D332 puis à droite D85 puis première à gauche RF, Carrefour de la Michelette, St Sauveur, Verberie, Pontpoint, Pont, Brenouille, Rieux, Villers. (46km) 

5807449
( Dimanche 6 mai : Baron – A la Recherche de Sylvie
Départ de la Salle des Sports de Baron de 7h30 à 16h30


FFCT : 2€



Route : 30, 60, 90 et 120km
VTT : 20, 35, 55 et 75km
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour se rendre à Baron

( Itinéraire aller : Villers, passerelle, Verneuil, Queue de la Brosse, Senlis, Mont l’Evèque, Fontaine 

Chaalis, Baron (29km)


( Itinéraire retour : Baron, Fontaine Chaalis, Borest,  Barbery, Ognon, Villers St Frambourg, 


Fleurines, Verneuil, Villers  (29km)
( Mardi 8 mai :
sortie club

Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 88km ou 72km


( Montreuil sur Brèche 88km : Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Neuilly sous Clermont, Auvillers  à gauche CV vers Ansacq puis droite vers la forêt de La Neuville en Hez, Carrefour du Magasin, La Neuville en Hez, La Rue St Pierre, D9 Rémérangles, Haudivillers, D125 Montreuil sur Brêche, à droite D151vers Bulles, sortie de Montreuil à gauche rue de Quesnel, au calvaire à droite CV Le Quesnel Aubry tout droit CV Nourard le Franc, St Just en Chaussée, Le Plessier St Just, Angivillers, Lieuvillers, Erquinvillers, Cuignères, Lamécourt, Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

5918524

( Bulles 72km : Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Neuilly sous Clermont, Auvillers  à gauche CV vers Ansacq puis droite vers la forêt de La Neuville en Hez, Carrefour du Magasin,La Neuville en Hez, La Rue St Pierre, D9 Rémérangles, Bulles, D101 Fournival, St Rémy en l’Eau, Erquinvillers, Cuignères, Lamécourt, Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

5918621
( Jeudi 10 mai (Ascension) :
sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 90km ou 70km


( Méry la Bataille 90 km : Villers, Rieux, Angicourt, Verderonne, Rosoy, Labruyère, La demi Lune, Catenoy, D137 Mainbeville, Fouilleuse, à gauche D101 puis à droite D37 Cernoy, 3 Etots, Pronleroy, prendre la D 529 puis à droite la D127 Montiers D152, à gauche D73 puis à droite D152 vers Tricot, puis 1ière à droite Ménévillers, à gauche Méry la Bataille, à la sortie à droite, Belloy, à droite Neufvy/Aronde, à droite D73 puis gauche D37 Moyenneville, à gauche D26 Hémévillers, D26 à droite Franciéres, Estrées St Denis, prendre Estrées Sud, D101, Bailleul le Soc, Epineuse, Catenoy, côte de Catenoy, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 
746039
( Ravenel 70 km : Villers, Rieux, Angicourt, Verderonne, Rosoy, Labruyère, La Demi Lune, Catenoy, D137 Mainbeville, Fouilleuse, à gauche D101 puis à droite D37 Cernoy, 3 Etots, Pronleroy, D528 Laneuvilleroy, D152 puis D58 Ravenel, D47 Angivillers, Lieuvillers, Erquinvillers, Cuignères, Lamécourt, Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 
746063
( Dimanche 13 mai :   sortie club et Mouy Raid du Thelle VTT
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 92km ou 68km
( Bongenoult 92km : Villers St Paul, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Neuilly s/s Clermont, Ansacq, Mérard, Angy, Coincourt, Mouchy la Ville, Heilles, Friancourt, Hermes, Berthecourt, Villers St Sépulcre, Montreuil s- Thérain, après la côte à droite Merlemont, puis prendre la D513 à droite, puis gauche Bruneval, Warluis, traverser la N1 puis Alonne, Bongenoult, après Bongenoult prendre à gauche la D93 Frocourt, (suivre St Sulpice) Vessencourt, Troussecourt, la Vallée, La haute Ville traverser la D2 Silly  reprendre la D2 à la sortie de Silly, Noailles, Cauvigny, Ully St Georges, Foulangues, Cires les Mello, Mello, St Vaast, Montataire, Nogent, Villers. 
1430917
( Tillard 68km :Villers St Paul, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Neuilly s/s Clermont, Ansacq, Mérard, Angy, Coincourt, Mouchy la Ville, Heilles, Friancourt, Hermes, Berthecourt, Blainville traverser la N1, Tillard, D2, Noailles, Cauvigny, Ully St Georges, Foulangues, Cires les Mello, Mello, St Vaast, Montataire, Nogent, Villers.
 6698331
( Dimanche 20 mai :   sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 93 ou 74km

( Silly le Long 93km : Villers, Passerelle, Verneuil, Fleurines, Villers St Frambourg, Ognon, Barbery, Montépilloy, Fontaine Chaalis, Baron, Montagny Ste Félicité, CV Silly le Long, à gauche Nanteuil le Haudouin, Direction Senlis D330A sur 2km puis à droite, Droizelles, Rosières, La Montagne, Fresnoy, Beaurain, Le Plessis Cornefroy, Trumilly à gauche D98, Verrines, Néry, Ferme de la Borde, Raray, Villeneuve s Verberie, D100 puis gauche CV, Ponpoint, Pont Ste Maxence, Brenouille, Rieux, Villers. 
8501480
( Trumilly 74km : Villers, Passerelle, Verneuil, Fleurines, Villers St Frambourg, Ognon, Barbery, Montépilloy, Fontaine Chaalis, Baron, La Montagne, Fresnoy, Beaurain, Le Plessis Cornefroy, Trumilly à gauche D98, Verrines, Néry, Ferme de la Borde, Raray, Villeneuve s Verberie, D100 puis gauche CV, Ponpoint, Pont Ste Maxence, Brenouille, Rieux, Villers. 

769953
( lundi 21 mai :   sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 90km ou 71km


( Gannes 90km : Villers, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Breuil le Vert, Giencourt, Fitz James, Haras de Fitz James, Airion, Bizancourt, Fournival, Le Mesnil sur Bulles, Catillon Fumechon, Ansauvillers, Gannes, Saint Morainvillers, Maignelay, Ravenel, Angivillers, Lieuvillers, Noroy, Rémécourt, St Aubin sous Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

1294072

( Le Plessier sur St Just 71km :Villers, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Breuil le Vert, Giencourt, Fitz James, Haras de Fitz James, Airion, Bizancourt, Fournival, Le Plesseret, Rotibéquet, St Just, Le Plessier sur St Just, Angivillers, Lieuvillers, Noroy, Rémécourt, St Aubin sous Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

1294123
Vendredi 25 mai 2018 à 18h15 Réunion mensuelle 

Espace Pierre Perret à Villers

( Dimanche 27 mai :   sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 93km ou 71km


( Lagny le Sec 93km : Villers, Creil, Les Haies, St Maximin, Gouvieux, Lamorlaye, Coye, Orry la Ville, La Chapelle en Serval, Plailly, à la sortie à droite CV Beaumarchais, Othis, Eve, Lagny le Sec, le Plessis Belleville, D100 Montagny Ste Félicité, Baron, Fontaine Chaalis, Montépilloy, Rully, Raray, Brasseuse, Villers St Frambourg, Fleurines,Verneuil,Villers.
921399

( Mortefontaine 71km : Villers, Creil, Les Haies, St Maximin, Gouvieux, Lamorlaye, Coye, Orry la Ville, La Chapelle en Serval, Plailly, Mortefontaine, Fontaine Chaalis, Borest, Barbery, Ognon, Villers St Frambourg, Fleurines,Verneuil,Villers. 
4518344
Informations
· Semaine Fédérale internationale de cyclotourisme à Epinal du 5 au 12 août 2018
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