CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL

Adresse du site web     http://www.ccvsp.fr
 Programme Cyclo du 1ier juillet au 31 août 2018
( Dimanche 1ier juillet :   sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 95km ou 69km

( Bouillancy 95km 
Villers St Paul, passerelle Verneuil, Montlaville, Queue de la Brosse, Senlis, Mont l'Evèque, Borest, Fontaine Chaalis, Baron, Versigny, Nanteuil le Haudouin, D19 Sennevières, Bouillancy, à gauche D99, Villers St Genest, Boissy Fresnoy, Péroy les Gombries, Droizelles, Rosiéres, à gauche La Montagne, à droite Fresnoy, à gauche, Ducy, D100 Rully, D582 Bray, D134 Brasseuse, D26 Villers St Frambourg, Fleurines, Montlaville, Verneuil, passerelle, Villers St Paul. 
1649035
( Droizelles 69km 
 Villers St Paul, passerelle Verneuil, Montlaville, Queue de la Brosse, Senlis, Mont l'Evèque, Borest, Fontaine Chaalis, Baron, Versigny, 1,5km après Versigny, à gauche, Droizelles, Rosières, à gauche La Montagne, à droite Fresnoy, à gauche, Ducy, D100 Rully, D582 Bray, D134 Brasseuse, D26 Villers St Frambourg, Fleurines, Montlaville, Verneuil, passerelle, Villers St Paul.

1649054
( Dimanche 8 juillet : Pontpoint : Randonnée des Hautes Futaies supprimée, remplacée par sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 95km ou 71km


( Auteuil 95km





Villers, Nogent, Montataire, St Vaast-les-Mello, Cires les Mello, Foulangues, Ully st Georges, Bois Morel, Ste Geneviève, Le Petit Fercourt, D46 Parfondeval, Le Déluge, Ressons l’Abbaye, D115 Valdampierre,  1ière à droite CV La Rachie, D114 en face CV, Auteuil D2 à droite vers Noailles, après le rond point, première à gauche, St Sulpice tout droit, passer devant le Château de Crécy,  Abbecourt, direction RN1, au rond point Mattencourt, Montreuil sur Thérain, Villers St Sépulcre, Berthecourt, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Auvillers, Cannettecourt, au stop avant le rond point à droite Neuilly sous Clermont, Rantigny, Cauffry, Monchy, Villers. 
6020680



( Tillard 71km 


Villers, Nogent, Montataire, St Vaast-les-Mello, Cires les Mello, Foulangues, Ully st Georges, Bois Morel, Ste Geneviève, Le Petit Fercourt, D46 Laboissière en Thelle, à droite Le Haut Silly, en face Silly Tillard, Tillard, Blainville, Berthecourt, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Neuilly sous Clermont, Rantigny, Cauffry, Monchy, Villers. 
6020899
( Samedi 14 juillet :   sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 93km ou 67km


( Nesles la Vallée 93km : Villers, Creil, St Maximin, Gouvieux, Viarmes à droite, St Martin du Tertre, prendre direction Beaumont , en haut de la côte prendre à gauche la Pierre Turquaise prendre la D64E puis D64, L’Isle Adam traverser l’Oise, Parmain prendre direction Nesles la Vallée puis à gauche La Naze à droite, Verville, Nesles la Vallée prendre la D151 puis Hédouville, Ronquerolles, Belle Eglise, Bornel, Anserville, Dieudonné, Neuilly en Thelle, Crouy en Thelle, Blaincourt, Précy/Oise, St Leu, Montataire, Nogent , Villers. 
3511118
( Beaumont sur Oise 67km : Villers, Creil, St Maximin, Gouvieux, Viarmes, St Martin du Tertre, Beaumont sur Oise, Le Mesnil en Thelle, Morangles, Crouy en Thelle, Blaincourt, Précy/Oise, St Leu, Montataire, Nogent , Villers. 3511597
( Dimanche 15 juillet : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 96km ou 73km


( Chatenay en France 96km 


Villers, Passerelle, Verneuil, Queue de la Brosse, Senlis, Villemétrie, Route Forestière, Carrefour des Espionnes, à droite Mortefontaine, Plailly, Vémars D9, Villeron D9 Marly la Ville à l’entrée de Marly à gauche Puiseux en France, Chatenay en France, Mareil en France, Villiers le Sec, Belloy, Viarmes, Le Lys, Précy/Oise, Villers/St Leu, St Leu, Cramoisy, Maysel, Mello, Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 
1120680

( Plailly 73km 


Villers, Passerelle, Verneuil, Queue de la Brosse, Senlis, Villemétrie, Route Forestière, Carrefour des Espionnes, à droite Mortefontaine, Plailly, La Chapelle en Serval, Orry la Ville, Coye la Forêt, Lamorlaye, Le Lys, Précy/Oise, Villers /St Leu, St Leu, Montataire, Nogent, Villers. 
1122238
( Dimanche 22 juillet : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 102km ou 77km
( Montchevreuil 102km 

Villers, Monchy, Laigneville, Rousseloy, Martincourt, St Claude, St Epin, Mouy, Mouchy le Chatel, Fercourt, Bonvillers, Ste Geneviève en face Petit Fercourt à gauche D125 direction Andeville, Angleterre , rester sur la D125 puis à droite Lardières, Lormaison, St Crépin Ibouvilliers, Montherlant à l’entrée de Montherlant à gauche vers Montoisel, Pouilly, château de Montchevreuil en bas de la descente D35 à droite puis de nouveau à droite la D129, Lormeteau, poursuivre la D129 puis à gauche Valdampierre D115, Ressons l’Abbaye, La Neuville d’Aumont, le Coudray-s- Thelle, Le Haut Silly, Noailles D44, Fayel, Cauvigny, Chateau Rouge, Cousnicourt, Ully St Georges, Foulangues, Le Tillet  à gauche puis à droite Maysel, Cramoisy, Montataire, Nogent Villers. 
2992101
( Laboissière en Thelle 77km 

Villers, Monchy, Laigneville, Rousseloy, Martincourt, St Claude, St Epin, Mouy, Mouchy le Chatel, Fercourt, Bonvillers, Ste Geneviève en face Petit Fercourt, Laboissière en Thelle, Parefondeval,  Le Coudray-s- Thelle, Le Haut Silly, Noailles D44, Fayel, Cauvigny, Chateau Rouge, Cousnicourt, Ully St Georges, Foulangues, Le Tillet  à gauche puis à droite Maysel, Cramoisy, Montataire, Nogent Villers. 
3745679
( Dimanche 29 juillet : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 102km ou 88km
( Haramont 102 km 
 
Villers, Rieux, Brenouille, les Ageux, St Martin Longueau, Chevriéres, Longueil, Le Meux, La Croix St Ouen, (D85), St Jean aux Bois, Pierrefonds D973, Retheuil, Taillefontaine, Haramont,(D80), Eméville (D50), Bonneuil en Valois, Pondron, Orrouy, Béthisy, Saintines, Verberie, Pontpoint, Pont Ste Maxence, Villers. 
3850347
( Pierrefonds 88km 

 Villers, Rieux, Brenouille, les Ageux, St Martin Longueau, Chevriéres, Longueil, Le Meux, La Croix St Ouen, (D85), St Jean aux Bois, Pierrefonds puis D335 Palesne, Morienval, Elincourt à droite Gilocourt, Orrouy, Béthisy, Saintines, Verberie, Pontpoint, Pont Ste Maxence, Villers. 
3901433
( Dimanche 5 août : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 106km ou 69km
( Pontarmé 106km 


Villers, Nogent, Montataire, St Vaast les Mello, Mello, Cires les Mello, Balagny, Foulangues, Le Tillet, Neuilly en Thelle, Morangles, Boran/oise, Le Lys, Lamorlaye, Coye la Forêt, Etangs de Commelles, Montgrésin, Pontarmé, Thiers/Thève, Mortefontaine, Loisy, Ermenonville, Abbaye de Chaalis, Fontaine Chaalis, Fourcheret, Montépilloy, Barbery, Ognon, Villers St Frambourg, Fleurines, Verneuil, Villers. 
1795005

( Neuilly en Thelle 69km  

Villers, Nogent, Montataire, St Vaast les Mello, Mello, Cires les Mello, Balagny, Foulangues, Le Tillet, Neuilly en Thelle, Crouy en Thelle, Précy/Oise, Gouvieux, Chantilly, Vineuil St Firmin, Apremont, Aumont, Queue de la Brosse, Montlaville, Verneuil, Passerelle, Villers. 
1795131
( Dimanche 12 août : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 106km ou 86km
(  Abbeville St Lucien 106 km 
 Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Uny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, Ramécourt, Ronquerolles, Etouy, Lorteil à gauche,Wariville, Rémérangles, D9 Haudivillers, Lafraye, Abbeville St Lucien, poursuivre la D9 en direction d’Auchy la Montagne sur 2,5km puis gauche, Muidorge, Maisoncelle St Pierre, Verderel, Fourneuil, Rieux, Tillé, Morlaine, Nivillers , Therdonne, D12 Rochy Condé, Bailleul/Thérain, St Félix, Angy, Mérard, Ansacq, Cambronne, Cauffry,Laigneville, Monchy, Villers. 
634657
( Le Fay St Quentin 86 km 

 Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Uny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, Ramécourt, Ronquerolles, Etouy, Lorteil à gauche,Wariville, Rémérangles, Le Fay St Quentin, Fouquerolles, Vellennes, Nivillers, Laversines, Rochy Condé, Bailleul/Thérain, St Félix, Angy, Mérard, Ansacq, Cambronne, Cauffry,Laigneville, Monchy, Villers. 

634686
( Mercredi 15 août : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 93km ou 67km


( Grimancourt 93km



Villers, Verneuil, Fleurines, Villers St Frambourg, Brasseuse, Bray, Rully, Huleux, Verrines, Rocquemont, Glaignes, D116 en face rue Chantepie CV, carrefour D332 à droite D332, à gauche CV4 Morcourt à gauche rue des Iles puis à droite suivre la rue du Lavoir puis de nouveau à droite rue du Moulin, poursuivre jusqu’à la D335 à droite puis gauche CV4 Feigneux, à gauche D50 Pondron, D50 Buy, Grimancourt poursuivre jusqu’à D163 intersection D335 à gauche puis droite D163 puis première à gauche vers D332 à l’intersection à gauche puis droite CV Orrouy, Béthisy, Verberie, Pont, Brenouille, Villers.         7363066



( Rocquemont 67km 

Villers, Verneuil, Fleurines, Villers St Frambourg, Brasseuse, Bray, Rully, Huleux, Verrines, Rocquemont, Glaignes, à gauche D116 puis D123 à gauche Béthisy St Martin, Verberie, Pont Ste Maxence, Brenouille, Rieux, Villers. 
831455
( Dimanche 19 août : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à  8h00 pour 103km ou 77km

( Vignemont 103 km : Villers, Rieux, Cinqueux, Sacy, Avrigny, Bailleul le Soc, Estrées St Denis, D523 Franciéres, Montmartin, à droite avant l’église CV, intersection D122 à gauche Monchy Humières, D73 Braisnes, à Braisnes, à gauche en face de l’église puis de nouveau à gauche D41 Vignemont, Vandélicourt, Elincourt Ste Marguerite, prendre la direction du château de Bellinglise la D142 sur 3,5km, à gauche D82 Mareuil la Motte, Ressons/Matz, D938 direction St Just en Chaussée, à gauche Lataule, au cimetiére à droite, Belloy, à l’entrée de Belloy à gauche Neufvy/Aronde, Wacquemoulin à gauche Laneuvilleroy, D528 Pronleroy, Trois Etots, Cernoy, St Aubin, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

2926610

( Gournay/Aronde 77km : Villers, Rieux, Cinqueux, Sacy, Avrigny, Bailleul le Soc, Estrées St Denis, D523 Franciéres, Montmartin, à droite avant l’église direction Monchy Humières intersection D122 à gauche, puis de nouveau à gauche la D73 Gournay/Aronde, Neufvy/Aronde, Wacquemoulin à gauche Laneuvilleroy, D528 Pronleroy, Trois Etots, Cernoy, St Aubin, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 
488449
( Dimanche 26 août :   sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 102km ou 85km.

( Parfondeval 102 km 


 Villers St Paul, Monchy, Mogneville, Liancourt, Rantigny, Neuilly s/s Clermont, Ansacq, Mérard, Angy, Coincourt, Mouchy la Ville, Heilles, Mouchy le Chatel, Fercourt, Bonvillers, Ste Geneviéve, Petit Fercourt, Parfondeval, Le Coudray sur Thelle, Le Déluge, Corbeil Cerf, Ribeauvillé, Lormaison, Lardiéres, Andeville, Liécourt, Esches, Fosseuse, Anserville, Dieudonné, Cavillon, Ully St Georges, Foulangues, Balagny, St Epin, St Claude, Martincourt, Haut de Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 
1631369

( Esches 85 km 

 Villers St Paul, Monchy, Mogneville, Liancourt, Rantigny, Neuilly s/s Clermont, Ansacq, Mérard, Angy, Coincourt, Mouchy la Ville, Heilles, Mouchy le Chatel, Fercourt, Bonvillers, Ste Geneviéve, Petit Fercourt, Andeville, Liécourt, Esches, Fosseuse, Anserville, Dieudonné, La Fosse St Clair, Cavillon, Ully St Georges, Foulangues, Balagny, St Epin, St Claude, Martincourt, Haut de Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 
514656
Vendredi 31 août 2018 à 18h15 Réunion mensuelle 

Salle Louise Michel

( Dimanche 2 septembre : Mouy « La Mouysarde »
Départ du Stade Principal de Mouy de 7h30 à 9h30 – Clôture : 13h00

Route : 70km

VTT : 35 et 55km

FFCT : 2€



Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour se rendre à Mouy

 ( Itinéraire aller : Villers, Nogent, Montataire, St Vaast, Cires les Mello, Balagny, Mouy (18km)
( Itinéraire retour : Mouy, St Epin, St Claude, Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers (18km)
Informations

Rappel

Semaine Fédérale internationale de cyclotourisme à Epinal du 5 au 12 août 2018
Bonnes Vacances 
Bonnes Randonnées Cyclo
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