CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL 

Adresse du site web     http://www.ccvsp.fr
 Programme Cyclo du 31 mars au 28 avril 2019
( Dimanche 31 mars : sortie club


Attention passage heure d’été
Rendez vous place de la Mairie de Villers à  8h30 pour 75km ou 59km
( Antheuil Portes 75km : Villers, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Grandfresnoy, Arsy, Rémy, D122 Monchy Humiéres, Antheuil Portes, D568, Portes, D78 Gournay/Aronde, Neufvy/Aronde, Moyenneville, D531 Grandvillers aux Bois, Rouvillers, Eraine, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy, Cinqueux, Rieux, Villers     
1118825
( Rémy 59km: Villers, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Grandfresnoy, Arsy, Rémy D26 Hémévillers, D521 Rouvillers, Eraine, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy, Cinqueux, Rieux, Villers. 

2305031
( Samedi 6 avril : BRM 200 à Verberie - BRM 200 et 300 à Essars 
Voir Guide Régional
( Dimanche 7 avril : Montataire 42ième Randonnée des Forges
Départ de la Cafétéria de l’usine Arcelor Mittal de Montataire de 7h30 à 10h00  -  Clôture : 14h00
Route : 28, 52, 75 et 105km

VTT : 25 et 45km

FFCT : 2€
Rendez vous place de la mairie à Villers à 8h00 pour se rendre à Montataire

Des départs auront lieu de Montataire, Blaincourt les Précy. 

Tirage au sort au  retour et partenariat avec France Greffe de moelle.

( Samedi 13 avril :
BRM 300 de Mouy  
Voir Guide Régional
La 20ième Nono Villers-Gerberoy-St Germer de Fly-Villers est annulée : le restaurant « La planche au Bœuf » est fermé, cause décès.
( Dimanche 14 avril : sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à  8h00 pour 78km ou 55km

( Etangs de Commelles 78km : Villers, Monchy, Laigneville, Rantigny, Vaux, Cambronne les Clermont, Haut de Rousseloy, Rousseloy, Mello, Cramoisy, St Leu d’Esserent, Boissy, Précy, D17 Lys, Lamorlaye, Coye la Forêt, Les Etangs de Commelles, Carrefour de la Table, direction Chantilly, Avilly, Vineuil St Firmin, Apremont, Aumont, Queue de la Brosse, Verneuil, Passerelle, Villers. 
4148384   


( Vineuil St Firmin 55km : Villers, Monchy, Laigneville, Rantigny, Vaux, Cambronne les Clermont, Haut de Rousseloy, Rousseloy, Mello, Cramoisy, St Leu d’Esserent, Vineuil St Firmin, Apremont, Aumont, Queue de la Brosse, Verneuil, Passerelle, Villers.
9648168
( Dimanche 21 avril : sortie club 
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 78km ou 61km


(Duvy 78km : Villers, Verneuil, Fleurines, Villers St Frambourg, Ognon, Barbery, Montépilloy, Rully, Huleux, Verrines, Rocquemont, D25 Duvy, à gauche D116 Séry, Glaignes puis à gauche D123, Béthisy St Martin, Verberie, Pont Ste Maxence, Brenouille, Rieux, Villers. 874922

( Huleux 61km : Villers, Verneuil, Fleurines, Villers St Frambourg, Ognon, Barbery, Montépilloy, Rully, Huleux, Néry, route du Château d’eau, Fay, Saintines, Verberie, Pont Ste Maxence, Brenouille, Rieux, Villers. 874885
( Lundi 22 avril : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 77km ou 61km


( Bulles 77km
Villers, Monchy, Mogneville, Liancourt, Sénécourt, Breuil le sec, Erquery, Lamécourt, Avrechy, St Rémy en l’Eau, Fournival, Bulles, Rémérangles, Bresles, La Neuville en Hez, Carrefour du Magasin, prendre direction Ansacq à gauche Auvillers, Cambronne lès Clermont, Haut de Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 

4248511

( Avrechy 61km 
Villers, Monchy, Mogneville, Liancourt, Sénécourt, Breuil le sec, Erquery, Lamécourt, Avrechy, Bizancourt,Etouy, Litz, La Neuville en Hez, Carrefour du Magasin, prendre direction Ansacq à gauche Auvillers, Cambronne lès Clermont, Haut de Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 
4445653
Vendredi 26 avril 2019 à 18h15 Réunion mensuelle 

Espace Pierre Perret à Villers

( Samedi 27 et Dimanche 28 avril : 8ième édition du Picardo-Normand de Mouy  



- Samedi 27 : Brevet Fédéral 150km  Mouy – Eu : Départ de Mouy de 7h à 8h00   9443036 
Inscription : 4€

- Samedi 27 : BRM 200km Mouy – Eu : Départ de Mouy de 7h à 8h00  


Inscription : 4€

- Dimanche 28 : Brevet Fédéral 150km  Eu – Mouy : Départ de Eu à 8h00
9641702
Inscription : 4€


Hébergement : Auberge de Jeunesse à Eu. Diner, coucher, petit déjeuner 34,50€. Transport  bagages : gratuit.

Inscriptions avant le 7 avril
( Dimanche 28 avril : sortie club
Rendez vous place de la mairie à Villers à 8h00 pour 83 km ou 61km

( Laboissière en Thelle 83km : Villers, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Vaux, Cambronne, Ansacq, Mérard, Angy, Coincourt, Mouchy la Ville à la sortie 1ière à gauche, au stop à gauche, intersection D137 à gauche vers Mouy, à droite D55 Cauvigny, La Fusée, Ste Geneviève, Le Petit Fercourt, D46 Laboissière en Thelle à droite Le Haut Silly, Silly Tillard, Tillard, Blainville, Berthecourt, Hermes, Caillouel, St Félix, Butteaux, Thury sous Clermont, D929 vers Clermont, 1ière à droite vers Ansacq, à gauche, Auvillers, Cannettecourt, Neuilly sous Clermont, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 
6574763

( Hermes 61km : Villers, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Vaux, Cambronne, Ansacq, Mérard, Angy, Coincourt, Mouchy la Ville, Heilles, Hermes, Caillouel, St Félix, Butteaux, Thury sous Clermont, D929 vers Clermont, 1ière à droite vers Ansacq, à gauche, Auvillers, Cannettecourt, Neuilly sous Clermont, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 

7966970
Informations
· Prochaine réunion du CD : Mardi 16 avril 2019 à 17h00 au Local Cyclo.
· Les 50 ans du Club : samedi 22 juin. 

· Semaine fédérale internationale de cyclotourisme à Cognac du 4 au 11 août 2019

· Proposition de remplacement de la Nono par une sortie en semaine avec restaurant à Fleury, le jeudi 11 avril.

Fleury 133km

Villers, Monchy, Sailleville, Rantigny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, La Neuville en Hez, Bresles, Froidmont, Villers St Sépulcre, Berthecourt, Blainville, Tillard, Silly Tillard, Le Haut Silly, Le Coudray sur Thelle, La Neuville d’Aumont, Ressons l’Abbaye, Valdampierre, Tirmont, Fresneaux-Montchevreuil, Bachivillers, Hardivillers en Vexin, Enencourt le Sec, Chaumont en Vexin, Loconville, Fleury (77km) D3 vers Monneville puis gauche D121 Monts, Hénonville, Amblainville, Esches, Fosseuse, Anserville, Dieudonné, La Fosse St Clair, Cavillon, Ully St Georges, Foulangues, Balagny, St Epin, Martincourt, Rousseloy, Laigneville, Monchy, Villers. 

https://www.openrunner.com/r/9694204
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