CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL 

Adresse du site web     http://www.ccvsp.fr
 Programme Cyclo du 1ier novembre au 29 novembre 2020
( Dimanche 1ier novembre : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 71km ou 51km
( Baugy 71km : Villers, Rieux, Cinqueux, Sacy le Grand, St Martin Longueau, Grandfresnoy, D10, Canly,  Jonquières, à gauche D98, Lachelle, Baugy par le centre, Monchy Humiéres prendre direction Rémy , la D122  puis deuxième route à droite Montmartin, Hémévillers, D521 Rouvillers, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy, Cinqueux, Rieux, Villers. 

774047
( Moyvillers 51km : Villers St Paul, Rieux, Cinqueux, Sacy le Grd, St Martin Longueau, Bazicourt, Grd Fresnoy, Arsy, Moyvillers, Estrées St Denis, Bailleul le Soc, Avrigny, Sacy le Grand, Cinqueux, Rieux, Villers. 837926
( Dimanche 8 novembre : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour 73km ou 63km
( Merlemont 73km 

Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Uny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, La Neuville en Hez, La Rue St Pierre, Bresles, Rochy-Condé, Merlemont, Montreuil-s-Thérain, Villers St Sépulcre, Berthecourt, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Cambronne les Clermont, Ars, Rantigny, Laigneville, Monchy , Villers.


11145145
( Hermes 63km 


Villers, Monchy, Laigneville, Sailleville, Cauffry, Uny, Breuil le Vert, Giencourt, Clermont, La Neuville en Hez, La Rue St Pierre, Bresles, Hermes, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Cambronne les Clermont, Ars, Soutraine, Laigneville, Monchy , Villers    

2015918

( Mercredi 11 novembre : Concentration du souvenir à Rethondes
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 8h30 pour se rendre à la Clairière de l’Armistice

( Itinéraire aller 

 Villers, Rieux, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Chevrières, Rivecourt, Armancourt, Jaux, Venette, Margny les Compiègne, Clairoix, Choisy au Bac, Francport, Clairière de l’Armistice. (42km)


( Itinéraire retour  
 Clairière de l’Armistice, Rethondes, N31 à droite sur 1 km puis à gauche Vieux Moulin, D602 St Jean aux Bois, D85, traverser la D332 et 1ière à gauche, Carrefour de la Michelette, St Sauveur, Saintines, Verberie, Pontpoint, Pont, Brenouille, Rieux, Villers. (51km)
5349636
( Dimanche 15 novembre : sortie club

Attention changement heure de départ
Rendez vous place de la Mairie de Villers à  9h00 pour 70km
(Trumilly 70km  
Villers, Brenouille, Pont Ste Maxence, Pontpoint, prendre rue de la vieille église, Villeneuve/ Verberie, Raray, Rully, Ducy, Fresnoy le Luat, à gauche, Le Plessis Cornefoy, Trumilly, Drucy, Rocquemont, Le Plessis Châtelain  puis à gauche le CV, prendre à droite à l’usine vers Néry, La Borde, Raray, Brasseuse, Villers St Frambourg, Fleurines, Verneuil, Villers. 
4141922
L’Assemblée Générale 2020 aura lieu ??? le vendredi 20 novembre à 18h00 Espace Pierre Perret à Villers

( Dimanche 22 novembre : sortie club



Rendez vous place de la Mairie de Villers à  9h00 pour 70km
( Ravenel 70km 


Villers, Rieux, Cinqueux, Hardancourt à droite à la Chapelle, Rosoy, La Bruyère, Sacy le Grand, Avrigny, Bailleul le Soc, Eraine, La Neuville-Roy, Ravenel à gauche, Angivillers, Lieuvillers, Erquinvillers, Cuignères, Lamécourt, Erquery, Fitz James, Giencourt, Breuil le Vert, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 


2069928  

( Dimanche 29 novembre : sortie club
Rendez vous place de la Mairie de Villers à 9h00 pour 68km

( Glaignes 68km

Villers, Rieux, Brenouille, Pont, Les Etangs, Verberie, Saintines, Béthisy St Martin, direction Orrouy à droite D116, Glaignes, Rocquemont, Verrines, Néry, Raray, Brasseuse, Villers St Frambourg, Fleurines, Verneuil, Villers. 



8145475
Information

 

· Bilan fin de saison : N’oubliez pas de faire parvenir votre bilan de saison 2020 à Roger Devulder pour le 11 Novembre dernier délai. 



Merci.
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